

UPRAVLJAČKO RAČUNOVODSTVO 10ESPB

OPCIJE POLAGANJA ISPITA

I POLAGANJE ISPITA SA POLOŽENIM KOLOKVIJUMOM

Kolokvijum se polaže pismeno, traje 90 minuta i sastoji se iz dva dela koji se nezavisno ocenjuju. Prvi deo obuhvata četiri kraća esejska pitanja, dok se drugi deo odnosi na analizu finansijskih izveštaja i sadrži šest metodoloških zahteva. Ocena sa kolokvijuma izvodi se iz zbira ostvarenih poena na oba dela kolokvijuma. Konačna ocena se izvodi prema sledećoj skali: ostvarenih 51-60 poena - ocena 6; 61-70 - ocena 7; 71-80 - ocena 8; 81-90 - ocena 9 i 91-100 poena - ocena 10.

Položen kolokvijum omogućava oslobađanje navedenog dela ispitne materije zaključno sa februarskim ispitnim rokom. Studenti koji ne polože kolokvijum, polažu ispit prema drugoj varijanti koja im omogućava da ostvare svih 100% poena.

Struktura kolokvijuma obuhvata:

KOLOKVIJUM	50 POENA	
Struktura kolokvijuma:	Zadaci	Teorijska pitanja
Broj zadataka/pitanja	1	4
Učešće u ukupnom broju poena:	25 poena	25 poena
Prag za prolaznost na zadacima/pitanjima:	12 ili 13 poena	13 ili 12 poena

Preostala ispitna materija polaže se pismeno. Ispit traje 180 minuta i ima sledeću strukturu:

KONAČNI PISMENI ISPIT IZ PREOSTALOG GRADIVA	50 POENA	
Struktura ispita:	Zadaci	Teorijska pitanja
Broj zadataka/pitanja	2	4
Učešće u ukupnom broju poena na ispitu:	25 poena	25 poena
Prag za prolaznost na zadacima/pitanjima:	13 poena	13 poena

Konačna ocena u ovom slučaju izvodi se na osnovu ranije navedene skale, tako što se sabiraju poeni ostvareni na kolokvijumu i završnom ispitu. Položeni završni ispit je potreban uslov za pozitivnu konačnu ocenu.

Testirani ishodi učenja u formi kolokvijuma, nisu predmet ponovnog testiranja tokom završnog ispita.

II POLAGANJE ISPITA BEZ POLOŽENOG KOLOKVIJUMA

U ovom slučaju ispit obuhvata celokupnu ispitnu materiju. Ispit traje 180 minuta i sadrži dva dela koja se odvojeno ocenjuju. Prvi deo obuhvata šest kraćih esejskih pitanja, dok se drugi deo odnosi na zadatke, odnosno slučajeve iz prakse.

Struktura ispita u ovom slučaju izgleda ovako:

KONAČNI PISMENI ISPIT IZ CELOKUPNOG GRADIVA	100 POENA	
Struktura ispita:	Zadaci	Teorijska pitanja
Broj zadataka/pitanja	3	6
Učešće u ukupnom broju poena na ispitu:	50 poena	50 poena
Prag za prolaznost na zadacima/pitanjima:	25 ili 26 poena	26 ili 25 poena

Za izvođenje konačne ocene važi ranije navedena skala.

Detaljan pregled literature za obe opcije, dat je u posebnom obaveštenju koje se nalazi na stranici predmeta.